



DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 04/01/2021 | Edição: 1 | Seção: 1 | Página: 45

Órgão: Ministério da Educação/Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica

RETIFICA PORTARIA SETEC Nº 631, de 17 DE DEZEMBRO de 2020

Na Portaria SETEC nº 631, de 17 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 18 de dezembro de 2020, Seção 1, página 65, onde se lê: "(...) "Plano Interno LFP05P9604N Bolsa-Formação - Estados e DF - Pronatec.", leia-se: "(...) Plano Interno LFP05P9620N - Bolsa-Formação Emprega Mais", conforme Nota Técnica nº 50/2020/GERENCIA I/DAF/SETEC/SETEC, de 24 de dezembro de 2020.